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Дні занять за розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 313-ц, відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни полягає у створенні умов для засвоєння студентами 

цілісної системи знань на основі наукового підходу до практики психологічного 

консультування; в ознайомленні з основними параметрами процесу консультування: 

умовами, структурою, динамікою, чинниками, що впливають на характер протікання 

консультативного процесу, ефектами і результатами; у придбання базових умінь і навичок, 

необхідних консультантові в практичній діяльності; у формуванні та розвитку професійно та 

особистісно важливих якостей майбутніх фахівців. 

Програмні результати 

ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та 

пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, 

опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології 

психологічної допомоги. 

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі 

професійної діяльності, приймати та аргументувати власні з рішення щодо їх 

розв’язання (зокрема, щодо організації заходів раннього втручання). 

ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки 

запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних дій (в т.ч. 

у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни). 

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності 

психолога. 

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за 

потреби визначати зміст запиту до супервізії. 

Передумови для навчання 

Попередньо опановані дисципліни: «Основи інклюзивної освіти та психологія раннього 
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втручання» та «Психодіагностика». 

Індивідуальне завдання Не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Історія психологічного консультування, предмет та методи дослідження.  

Тема 2. Введення у психологічне консультування.  

Тема 3. Вимоги, що пред’являють до психолога-консультанта та його роботи.  

Тема 4. Етапи та процедури психологічного консультування.  

Тема 5. Тестування у практиці психологічного консультування.  

Тема 6. Психологічне консультування, пов’язане з розвитком здібностей та особистості 

клієнта.  

Тема 7. Особливості психологічного консультування клієнтів із вадами саморегуляції 

Тема 8. Особливості сімейного консультування 

Тема 9. Особливості психологічного консультування клієнтів у кризових станах та внаслідок 

воєнних дій. 

Тема 10. Особливості дистанційного консультування. 

Тема 11. Оцінка результатів психологічного консультування. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4297  
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6. Пеньковська Н. М. Основи  психологічного консультування в методі позитивної  
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Ужгород: УНУ, 2021. 80 с. 
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14. Handbook of Counselling Psychology. Edited by Ray Woolfe, Sheelagh Strawbridge, 

Barbara Douglas and Windy Dryden. London: SAGE Publications Ltd, Third edition. 2009. 712 p.   
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Система оцінювання результатів навчання 
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: при підсумковому контролі у вигляді 

екзамену 50 балів відведено на поточний контроль, а 50 балів – на підсумковий (для  допуску 

до екзамену необхідно мати не менше 25 балів поточної успішності); 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

(вказати лише ті види робіт, за які передбачено нарахування балів)  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться 

на заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Розв’язання практичних 

завдань повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, 

відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їхня участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають 

бути відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, 

поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни. 

 

 

 

 параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4297 ) . 

 

Силабус затверджено на засіданні  

кафедри психології та педагогіки  27 серпня 2024 р. Протокол № 1 
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